
Aansluiten van de gateway (ZGD)

De gateway (1) moet met de USB-voeding kabel (2) en 
stekker (3) op een wandcontactdoos worden aangesloten. 
Sluit hierna de ethernetkabel (4) aan op een vrije poort van 
uw internetmodem.

Na installatie zal de gateway automatisch contact zoeken 
met de online portal. De voortgang hiervan wordt met 
kleuren aangegeven.  
Zodra de gateway, na ongeveer 1 à 2 minuten, continu blauw 
oplicht is de verbinding met de portal tot stand gekomen.

Zorg dat de gateway hoog wordt opgehangen en er niet meer dan 
één muur tussen de gateway en de plaats van de meter staat. Nog 
beter is om de gateway in dezelfde ruimte te installeren als de meter.

Kan de gateway geen verbinding maken met de online portal? 
Rood knipperen	 de internetkabel is niet (goed) aangesloten
Groen knipperen	 gateway wacht op lokaal IP adres (DHCP)
Blauw knipperen	 geen toegang tot internet; controleer met laptop 

of u met deze kabel het internet kunt bereiken

3

1

2 4

-   Fruitweg 36   -   2321DH Leiden   -   Nederland   -   support@munisense.com   -  T +31 (0)71-711 4624 
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